

2024 年预算案保持阿尔伯塔省的经济优势

2024 年 2 月 29 日

阿尔伯塔省政府明年的预算案将增加资金投入，促进经济增长和经济多元化。

“在 2024 年预算案中，我们重申了对经济多元化、吸引新投资和提供更多就业机会的承诺。”

财政厅长 *Nate Horner*

在加拿大各省区中，阿省的经济已超越人口规模。去年，加拿大创造的所有就业机会中，有超过 22% 来自阿尔伯塔省，而阿省的人口比重仅为 12%。阿尔伯塔省的周薪水平在全联邦最高，税负则为全联邦最低；政府还为新移民提供各项激励措施。

为了扩大这些优势，2024 年预算案还推出了“阿尔伯塔在召唤”的招募奖金（*Alberta is Calling attraction bonus*），为吸引技术行业的工人，政府提供 5,000 加元的可退还税收抵免。该招募奖金总额为 1000 万加元（\$10 million）。

2024 年预算案提供 7.24 亿加元作为市政基础设施资金和新的地方增长和可持续发展补助金，支持社区发展，其中 6000 万加元（\$60 million）用于满足社区的特殊紧急需求。

为了解决劳动力短缺问题，政府计划投入 1 亿加元（\$100 million），用于新增 3,200 个学徒教室学习名额。

另外，政府将投入 3.61 亿加元（\$361 million）用于建设和升级职业学校、学院和大学。

为年幼孩子的家长考虑，预算案提供 15 亿加元（\$1.5 billion）用于儿童保育服务，该数字相比上一年增加了 2 亿加元（\$200 million）。

媒体垂询

Savannah Johannsen

savannah.johannsen@gov.ab.ca

780-686-3521

财政委员会及财政厅 新闻秘书